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Ata da reunião para recebimento e abertura das Propostas apresentadas ao Pregão nº 062/2017, 
destinado à Aquisição e instalação de películas arquitetônicas. Aos 18 dias de outubro de 2017, 
às 09h30min, reuniram-se na Coordenação de Suprimentos, a Pregoeira e sua Equipe de Apoio, de 
acordo com a Portaria nº 82/2017/SMS, para recebimento e abertura das Propostas apresentadas. 
Inicialmente foram verificadas as credenciais dos representantes das empresas participantes para dar 
início à fase competitiva. Participaram as seguintes empresas: Daniele Dagios EPP e Irias Ferreira 
Essencial Películas ME. Dando-se início à sessão, todas as empresas foram devidamente 
credenciadas e participaram como Empresas de Pequeno Porte ou Microempresa, conforme Lei nº 
123/2006. Posteriormente os invólucros foram circulados entre os presentes e rubricados pelos 
mesmos. Dando-se início a abertura dos envelopes das Propostas, a Pregoeira e os representantes 
credenciados das empresas participantes rubricaram todas as vias. Por conseguinte, as propostas 
foram analisadas pelo Sr. Carlos Alberto Radtke, Coordenador de Manutenção, seguindo-se de 
imediato à fase competitiva (lances), restando como menor proposta a empresa e seu respectivo 
valor por Item: ITENS EXCLUSIVOS : Referente ao Item 01, foi classificada como 1ª colocada a 
empresa Irias Ferreira Essencial Películas ME, valor unitário R$ 35,00; Referente ao Item 02, foi 
classificada como 1ª colocada a empresa Irias Ferreira Essencial Películas ME, valor unitário R$ 
34,00. Nada mais havendo a tratar foi encerrada a reunião e lavrada esta Ata que vai assinada pelos 
presentes. 
 
 
Pregoeira:  Barbara Maria Moreira 
 
 
Equipe de apoio:  Camila Cristina Kalef   Eliane Andréa Rodrigues 
 
 
Equipe Técnica:  Carlos Alberto Radtke 
 
 
Empresa(s) participante(s):  
 
 
Daniele Dagios EPP 
 
 
Irias Ferreira Essencial Películas ME 
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Ata da reunião para abertura das documentações apresentadas ao Pregão nº 062/2017, destinado à 
Aquisição e instalação de películas arquitetônicas. Aos 18 dias de outubro de 2017, às 09h45m, 
reuniram-se na Coordenação de Suprimentos, a Pregoeira e sua Equipe de Apoio, de acordo com a 
Portaria nº 82/2017/SMS, para abertura das documentações apresentadas. Inicialmente, o 
invólucro da empresa classificada foi aberto e a documentação foi circulada entre os presentes e 
rubricada pelos mesmos. A empresa Irias Ferreira Essencial Películas ME foi inabilitada por 
apresentar os Atestados de Capacidade Técnica em cópia simples, em descumprimento ao item 11.1 
do Edital. Ato contínuo, o envelope de nº 02 (Documentos de Habilitação) da empresa Daniele 
Dagios EPP foi aberto e a documentação foi circulada entre os presentes. Após análise, a empresa 
Daniele Dagios EPP foi devidamente habilitada. Não havendo nenhuma arguição quanto às 
documentações e nada mais sendo constado foi encerrada a reunião e lavrada esta Ata que vai 
assinada pelos presentes.  
 
 
Pregoeira:  Barbara Maria Moreira 
 
 
Equipe de apoio:  Camila Cristina Kalef   Eliane Andréa Rodrigues 
 
 
Empresas participantes:  
 
 
Daniele Dagios EPP 
 
 
Irias Ferreira Essencial Películas ME 


